1. PacyeT konu4yecTtBa nuctoB Gerard

[na pacyeTta KonuyecTBa MaTepuana HeobxoAMMo nocunTaTh 06LLY0 Mowanb KpoBnn — S M2.
MonesHas nnowanb nucta Classic, Heritage, Shake, Shingle, pasHa 0,46 m 2, nucta Milano pasHa 0,45 m2

NnuctoB =S M2 / 0,46 M2+(5-12 %), wT (5 -12% - B 32aBUCUMOCTM OT CITOXKHOCTU KPOBIIN)
2. PacuyeT KkonnyecTBa KOHLKOB

KoHek nopbupaeTcsa B cooTBeTCTBUM C BUAOM npocuns. Onsa npocunen Classic, Heritage, Milano pekomeHayeTcs Nonykpyribii

KOHekK, a Ansa npodunen Shake, Shingle — TpeyronbHbIN KOHEK.
2.1. PacueT konnyecTBa NONyKpPYyribiX KOHLKOB

CnoxuTb ANWHBI Bcex pebep KpoBnu, KoTopble ByAyT HaKPbIBaTbCS KOHBKOBLIMW 3fIEMEHTaMN 1 NMOAENUTb Ha NOME3HY0 ANNHY
O[HOTO MONYKPYFNOro KOHbKa

NkoHbkoB =L [M] / 0,406 M, T (Okpyrnsiem B 6OMbLLYIO CTOPOHY A0 LIerioro Yucna)

roe L — cymma anuvH Bcex pebep 1 KoHbka, M

nonesHas AnunHa nonykpyrrnoro koHbka — 0,406 M.

TopLibl FOPU3OHTANbHOIO KOHbKa 3aKpbIBAKOTCS 3arfyLUKOW KOHbKa Un TOpLEBLIM KOHBKOM A4S BarnbMOBbIX KOHbKOB. B MecTax
COeAUHEeHNs BanbMOBbIX KOHBKOB C FOPU30HTarnbHbIM KOHBKOM Mcnonb3yeTca Y — 06pasHbIvi TPOMHON KOHEK (BapuaHTbl Y-
06pasHoro koHbka nog yknoHbl kposenb 15-30 unu 30-45 rpaa). KonuyecTBo KpbiLLek NOMyKPYrioro KOHbKa ,TOPLEBbLIX KOHLKOB U

Y- 06pasHbiX KOHbKOBbIX 3NIEMEHTOB PaCCUYMUTLIBAOTCA B 3aBUCMMOCTM OT KOHCTPYKTUBA KPOBIW.
2.2 PacueT KonunyecTBa TpeyrorbHbIX KOHbKOB

CnoxuTb ANWHbI Bcex pebep KpoBnu, KoTopble OyAyT HaKpbIBaTbCSl KOHBKOBLIMW SrIEMEHTaMM Y NMOAENUTb Ha NMOME3HY ONUHY
O[HOrO TPEYroflbHOrO KOHbKa

NkoHbkoB =L [M] / 0,37 M, LT (OKpyrnsem B 60bLUYy CTOPOHY A0 LIenoro Ynicna)

roe L — cymma anuH Bcex pebep 1 KoHbka, M

nonesHas AnnHa TpeyronbHoro kKoHbka — 0,37 m.

TOlebI KOHbKa Ha KpoBJie 3aKpblBakTCA 3arny|.uK017| TPEeyrosfibHOro KOHbKa. Konnyecteo KpbILWEK TPeyrosibHOro KOHbKa

paccynTbiBaeTCA B 3aBUCUMOCTU OT KOHCTPYKL NN KPOBIN.

3. PacyeT hpOHTOHHBIX (TOPLIEBbIX) 3IEMEHTOB.

B kpoBenbHom cucteme Gerard pOHTOHBI (TOPLbI) MOXHO 3aKpbiBaTb CNEAYLUVMU ANIeMEHTaMM :
PPOHTOHHBIMK (TOPLIEBBIMU) MAIAHKaMM

Pe3HbIM1 (OPOHTOHHBLIMY (TOPLEBLIMM) NNAHKaMu

(neBas / npaBas nnaHka)

MonyKpyrbiMK, TPEYroNbHbIMM KOHbKaMm
3.1. PacueT KonuyecTBa NpsiMbIX PPOHTOHHbIX MMaHOK (TOpLEBbIX MMaHOK)

CnoXxuTb ANvHbI BCEX TOPLIEBbLIX 3NIEMEHTOB KPOBIN U MOMYYEHHOE KONMYECTBO Pa3feNnTb Ha MNONEe3Hy AMMHY (OPOHTOHHOIO
anemeHTa

N dpoHT. MnaHok = L mM/1,9 M+5%, Wt (OKpyrnaem Ao Lenoro yncra B 00rbLUy CTOPOHY)

roe L — obwas anvHa Bcex (OpOHTOHOB (TOPLIOB)

1,9 M — nonesHas anuHa nNpssMor OPOHTOHHOW NaHKK
3.2. PacyeT KonnyecTBa pe3HbiX (PPOHTOHHLIX NIIAaHOK (NeBbix/NpaBbIx)

CnoxuTb ANVHbI BCEX TOPLIEBbLIX 3NIEMEHTOB KPOBMY M MOSTy4YEHHOE KONMYECTBO Pa3fAennTb Ha NOMEe3Hyo ANMHY PE3HOro
(PPOHTOHHOTO 3nemMeHTa

N dpoHT. MnaHok = L M/1,1 M+5%, WwT (OKpyrnsem 4o Lenoro yncna B 60mbLUyo CTOPOHY)

roe L — anvHa dpoHToHa (Topua) ( neBoro / npaeoro )

1,1 M — nonesHas onuHa pe3Hon POHTOHHON MMaHKM



PacueT konnyecTBa NOMyKPYIbIX U TPEYronbHbIX KOHbKOB ANt (OPOHTOHA (TopLia) KPOBIM BhIMOHSAETCS aHANOMMYHO pacyéTy

Konn4yecTBa KOHbKOBbIX 3J1EMEHTOB AJ14 KOHbKa.

4. PacyeT Konu4yecTBa KapHU3HbIX NIaHOK.

CnoxuTb ANWHBI BCEX KAPHU30B KPOBMM M MOSTy4YEHHOE KONMYECTBO Pa3aennTb Ha MOMEe3HYH AMUHY KAPHU3HOMO arieMeHTa
N kapHu3HbIX nnaHok = L [m]/1,9 [M]+5%, [wT] (okpyrnsem Ao uenoro Yncna B 60nbLUyo CTOPOHY)
roe L — obuwaga anvHa Bcex kapHM30B

1,9 [M] — nonesHas AnvHa KapHU3HOW MiaHKK.
5. PacuyeT KonnyecTBa NpUMbIKaHUWN.
5.1. MpumbikaHue K cTeHe.

OneMeHT lNMpumbIKaHue K CTeHe MOXeT BbITb UCMONb30BaH Kak ANs TOPUHTANbLHOrO, Tak U AN BEPTUKANbHOIO NPUMbIKAHUS.
CnoXuTb AMWHBI BCEX MPUMbIKaHU FOPU3OHTaNbHbIX Y BEPTUKATbHbIX Y4aCTKOB KPOBMMW U MONyYEeHHOE KOMMYeCTBO pa3aenvTb Ha
None3Hyto AMHY SfemMeHTa NPUMbIKaHUS.

N nnaHok npumbikanua = L [mM]/1,9 [M]+5%, [wT] (okpyrnsem Ao uenoro yncna B 60mbLuyto CTOPOHY)

roe L — obwasa anvHa Bcex npyMbikaHui (6OKOBBIX M FTOPU3OHTarbHbIX)

1,9 [M] — nonesHas AnvHa nnaHkn NPUMbIKaHUS
5.2. MpumbikaHue pe3Hoe (npaBoe/neBoe).

PesHoe npumbikaHue ncnonb3yeTcsd B 60KOBOM (BEPTMKaNbHOM) NMPUMbIKAHUN K CTeHe. CnoXuTb AnvHbl BCEX BOKOBBLIX y4aCTKOB
NPUMbIKaHUIA KPOBIN 1 MNOSyYEHHOE KONMMYECTBO Pa3fennTb Ha NOME3HY0 ANMHY 3fIeMeHTa Pe3HOro NMPUMbIKaHNS

N nnaHok npumbikaHus pesHbix = L [M]/1,1 [M]+5%, [wT] (okpyrnsem Jo uenoro yncna B 60nbLUyo CTOPOHY)

roe L — obwasa anvHa 60KoBbIX MPUMbIKaHWUIA

1,1 [M] — nonesHasa onuHa pe3Homn NnaHku NpUMbIKaHUS
Onsa npocduna Milano

Mop y3en ons ropusoHTanbHOro npumMbikaHus npoduns Milano pekomeHayeTcs ncnonb3oBaTb NOAKOHLKOBYH/MPUCTEHHYIO NaHKy
Milano

N npucteHnHas nnanka = L [m]/1,205 [m]+5%, [WwT] (OKpyrnsemM Ao Lenoro Yyucra B 60rbLUyH CTOPOHY)

roe L — obuwas onvHa Bcex ropnusoHTanbHbIX MPUMbIKAHWUIA

1,205 [M] — nonesHasa AnnHa NOAKOHbKOBOW/MPUCTEHHON NaHKK
6. PacuyéT konnyectBa eHOOB

CnoxuTb ANVHbI BCEX €HA0BBIX Y NOMyYEeHHOE KONMMYECTBO pasfenuTb Ha NOMNe3Hy ANNHY SNeMeHTa eHaoBa.
N nnaHok npumbikanua = L [M]/1,9 [M]+5%, [WwT] (OKpyrnsem o Lenoro Yymcrna B 60MbLLyi0 CTOPOHY)
roe L — obwas anvHa Bcex eHO0BbIX 31EMEHTOB

1,9 [M] — nonesHas AnvHa anemMeHTa eHaoBa
7. PacyéT konuyecTtBa KpoBeJibHbIX BEHTUNATOPOB.

OpuH KpOBeMnbHbIV BEHTUMATOP ycTaHasnuaetcs Ha 50-70 M2 kposnu.

N KpoBernbHbIX BEHTUNATOPOB = S M2/50 M2 nnn S m2/70 M2 wrT.
8. PacuyéT konnyecTBa reosgen

Ha 100 m2 kpoBnu 6epeTtcs 1 kopobka reo3gen 5 kr.
N ynakoBok (no 5 kr) = S m2/100 m2 + 10%

9. PacyeT konn4yecTBa peMOHTHbIX HaGopoB
PekomeHayeTcst Ha 150 M2 kpoBnu Ucnonb3oBaTh 1 PEMOHTHLIN Habop

10. PacyéTt konnyecTBa NNOCKUX JINCTOB.



KonuuyectBo nnockux nuctos Gerard 6epeTc;| no Heob6XoaUMOCTN N3rOTOBEHNSA HeCTaHOaPTHbLIX 3JIEMEHTOB KPOBJIN U

paccynTbiBaeTCA MHOMBUAOYalbHO A4 KaXX4oro obbekTa.



